

硬核出击 持续守护“安庆蓝”

148辆超标排放柴油货车被罚 121个扬尘问题完成整改

本报讯(全媒体记者 白萍 通讯员 邱竹兵 丁媛媛)6月23日,记者从市生态环境局2022年第二次新闻发布会上获悉,进入5月,安庆降水较往年偏少8成以上,大气污染防治工作面临不利局势。我市通过强力推进实施大气污染防治“十条强化措施”,空气质量得到明显改善,“安庆蓝”持续刷屏朋友圈。

工业源方面,推进重点企业挥发性有机物治理提升,累计出动人员530余人次,完成城西44家化工企业排查全覆盖,检查涉挥发性有机物排放生产装置和点位1800余个,发现环境问题242条,已完成整治210条。重点督促曙光化工厂废气治理系统提升改造及废气催化焚烧装置工程等重点挥发性有机物治理项目加快施工进度,尽快发挥环境效益,切实削减挥发性有机物排放总量。

开展活性炭吸附处理设施专项执法检查,全面排查辖区内活性炭吸附处理设施运行情况,督促指导企业及时更换活性炭,并规范贮存、处置废活性炭,确保污染物排放达标,累计排查126家企业,督促整改6家。

移动源方面,强化机动车路检路查专班机制,生态环境和公安交警部门组建专门队伍按日开

展机动车路检路查,累计检测柴油货车700辆,对尾气超标排放的148辆车依法予以处罚,并由交通运输部门督促维修治理,复检合格后方可上路行驶。同时督促城区国四、国五重型柴油车OBD(车载自动诊断系统)安装全覆盖。同步实施非道路移动机械全覆盖监督监测,累计检测非道路移动机械841台,对尾气超标排放的279台下发整改通知书并督促维修治理,对其中超标严重的3台实施处罚,罚款金额1.5万元。

社会面源方面,开展扬尘治理专项行动,针对建筑工地、道路运输等12个重点领域开展全面排查,实施清单式闭环管理。全市共排查扬尘问题126个,已整改完成121个,其余5个正在推进中;共下发整改通知书40份,约谈责任主体6家;实施行政处罚25起,处罚金额共计53万元;依法查处渣土车42台次,处罚金额8.75万元。

开展秸秆禁烧专项行动,加强工作宣传和夜间秸秆禁烧巡查力度。市生态环境局成立3个巡查组,按日开展秸秆禁烧巡查。截至目前,市级巡查组共发现焚烧秸秆和烧制火粪点位31个,处理相关责任人16人。开展餐饮油烟污染治理专项行动,重点检查餐饮企业油烟净化设备装没装、

开没开、洗没洗,并对燃用高污染燃料、露天烧烤加大执法检查力度,已累计发现未及时安装油烟净化装置、净化装置未及时开启、装置清洗台账未及时登记等问题152个,均督促完成整改。

此外,我市积极开展空气污染物源解析,科学分析臭氧污染过程,研究各类污染源减排潜力和控制路径;联合市检察院对城区扬尘、餐饮油烟污染等问题开展整改落实情况“回头看”,对行政机关在扬尘污染管控、餐饮油烟治理、秸秆禁烧等大气污染防治工作中不依法履行职责的,通过提出检察建议等方式督促问题整改;加强考核问责,按月考核并公布各地空气质量状况,对连续三个月排名末位的进行约谈。

6月份以来全市空气质量各项指标持续向好。截至6月22日,全市PM_{2.5}平均浓度为15.5微克/立方米,同比下降26.2%;PM₁₀平均浓度为27.6微克/立方米,同比下降30.7%;优良天数比例为86.4%,同比上升13.7个百分点。

下一步,我市将继续围绕大气污染防治“十条强化措施”,持续开展扬尘污染管控、秸秆禁烧、餐饮油烟污染治理专项行动,深入开展夏季臭氧治理攻坚,促进全市空气质量持续有效改善。

今年宿松 新签约项目25个 合同引资额155.70亿元

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 刘修远)6月17日,宿松县与新瑞立签订协议,建立战略合作伙伴关系。瑞立集团,是中国汽车零部件百强企业、国家火炬计划重点高新技术企业,计划在该县投资1.08亿元,整体租赁2万平方米标准化厂房,生产加工高纯度车用环保尿素。项目投产后,年销售收入超1.5亿元。

今年以来,宿松县将“双招双引”作为第一要事,在上海成功举办安徽·宿松(上海)经济发展恳谈会;开展云招商、云洽谈、云签约,在线对接重点项目20余次、对接招商企业40余家,成功举办“云招商”暨项目签约仪式2次。截至6月20日,新签约项目25个,合同引资额155.70亿元,其中100亿元以上重大项目1个、5亿元以上项目5个、亿元以上项目15个。

该县科学开展项目谋划,充分利用国家支持政策,结合本地优势资源,围绕电子信息、纺织服装、装备制造、新型建材和光伏配套等五大主导产业,制定“链长制”工作方案,加大政策支持力度,确定各个产业的长远发展规划,为重大项目的落户和建设奠定基础。紧盯重点项目信息,顶格谋划顶格推进,成立重点项目专班,对接大中矿业、中车环境、通源环境等重点企业,促成天然气综合利用项目、智能纺纱等项目完成签约。

大力开展乡情招商,内搭平台、外联老乡,建立完善在外成功人士信息库和企业家信息库,举办招商座谈会、茶话会,走访宿松籍人士创办的企业;同时成立商协会,将在外人士紧密团结起来,动员企业家回乡投资,促成投资1.08亿元的创联精密元器件项目签约落户。创新开展线上招商,向客商进行“云推介”,与50余名客商进行“云洽谈”,对接拟签约项目13个;举办“云签约”活动,实现总投资100亿元的光伏(风)电站及储能氢能项目成功签约。

目前,该县在谈项目46个、总投资472.4亿元,其中10亿元以上项目14个、5亿元以上10亿元以下项目11个。



6月23日,宜秀区罗岭镇罗岭社区蔬菜大棚基地,村民们正在采摘螺丝椒。近年来,罗岭镇罗岭社区大力发展大棚经济,建设蔬菜生态园200余亩,大棚8个,走上产业化发展、规模化经营的路子。通过大棚种植,罗岭社区集体经济收入今年预计突破200万元,带动周边农户及脱贫户140余人稳定就业。

全媒体记者 江胜
通讯员 宋欠 摄

16个项目获省级商贸流通业政策奖励

首笔132万元“文明菜市”行动奖励发放

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 张礼霖)记者从市商务局获悉,6月17日,全省“文明菜市”行动奖励资金已发放到我市,奖励资金金额为132万元。

据了解,2022年省级商贸流通业政策奖励资金结果于6月中旬出炉,安庆市16个项目获得省

级资金支持共计371.7万元。此次安庆市获得省级资金支持的主要方向在“标准化菜市场改造提升”“特色商业街区培育”及“市场主体及商业品牌培育”。

截至6月23日,全市城区已完成10个菜市场“建改转”任务,其中新建2个(圣埠菜市

场、华茂菜市场),改造6个(祥盛菜市场、红旗小区菜市场、四方城菜市场、古树新苑菜市场、康熙左岸菜市场、祥和菜市场),调转优化2个(化建菜市场、四眼井菜市场),新建华茂菜市场将于6月底运营。今年年底前将完成49个菜市场“建改转”任务。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937